11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.01.2008 09:52:23

dopmupoBaHusi 3aKT09eHust Bpava: 22.01.2008 19:41:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/29207/answer/29208




YBaxxaemuiyi AHnpeli! B npuHmume - 3To He aTONOTUs, HO ec/ii Bel OyeTe MOUUTHCSA HOYBIO 2-3
pasa u npubaBATCA elre Kakue-HUOyIb CUMIITOMBI, Hafo OymeT o6cieioBaThCs (IOUKH, MOYEBOM
y3BIPb, IPEACTATENbHYIO XKefe3y). [IuluTe, ecnu 4To.



